OPONTIZTHPIO MPOMYAAIA PEOYMNO

NANEANAAIKEZ EZETAZEIZ

HMEPHZIQN & EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN
MNAPAZKEYH 10 IOYNIOY 2022

EZETAZOMENO MAGHMA: ®OYZIKH MPOZANATOAIZMOY

OEMA A
TG epwtnoelg Al-A4 va ypaete 0TO TETPASLO 0ag ToV aplOUod TNG EpWTNONG Kal SUTAA TO YPAUMQ TIOU
QVTLOTOLKEL OTNV ETUAOYN 0QC, N OOl CUUTTANPWVEL CWOTA TNV NULTEAN TpdTaon.
Al. Otav V0 odaipeg pkpwyv Slaotdcewy, dlag palag, mou Kwvouvtal o Aslo opllovtio damedo,
OUYKPOUOTOUV EKKEVTPO KOL EAQACTIKA, TOTE:
a) avtaAA@ooouV TaxUTNTEC.
B) EAQTTWVETAL N KLWNTIKA EVEPYELX TOU OCUOTAMATOG Twv SUo odalpwy.
y) Statnpeltal n opun ToU cUCTANATOG TwWV §U0 odalpwv.
8) bev petaBarAetal n opun TG KABe odaipag Katd tnv Kpolon.

Movadeg 5
A2. 16aviko peuoTo péet og 0pllovVTIO cwANRvVa PeTaBAntic dtatoung. H Sltatoun Tou cwAnva o€ pia mepLloxn
A elval Tetpamnidola tng Slatoung tou cwAnva os pLa aAAn meploxn B. Av n taxUtnTa TOU PEUCTOU OTNV
nieploxn A eivat ion pe U, téte n tayvtnta otnv neploxn B ivat:
a) % B) u V) 2u 5) 4u

Movadeg 5
A3. Av TO TAAQTOG TNG €viaOnG TOU €VOAANOOOOUEVOU PEUMATOC TIoU OlappEel €vav  OVTLOTATN
UTIOSUTAQLOLOOTEL, TOTE 0 PUBUOG LE TOV OTIOL0 0 AVTLOTATNG amodidel Bepuotnta oto meptBarlov:
a) vumnodumAaoclaletal.
B) Suthaoialetal.
y) umnotetpamAactaleTal.
6) tetpamiactaletal.

Movadeg 5
A4. e pla amAn apUovikn TaAdviwaon, 0Tav o TaAavVTwTN S KWVeltal tpog tn B€on Looppormiag:
a) n SuvapLKn EVEPYEL TOU TOAQVTWTH audveTal.
B) To HETPO TNG EMITAYUVONG TOU TAAQVTWTH MELWVETAL.
Y) TO METPO TNG TAXUTNTAC TOU TAAQVIWT UELWVETAL.
6) 1o pétpo NG Suvaung enavadopds otov TAAAVTWTH auavetal.
Movadeg 5

A5. Na xapaktnploete T mTpotaoelg Tou akoAouBouv, ypddovtag oto TeTpadlo oag, SimAa oTo Ypaupa mou
avtlotolxel oe kABe mpdtaon, tn AéEn Zwoto, av n mpotacn eivat cwotn, N ™ AéEn Adabog, av n npotacn
elvat AavBaopévn.
o) Av SUTAOCLACOULIE TO LETPO KABEULAG oo TLG U0 SUVAUELS EVOG (eUyoUC SUVANEWY, Xwpig va aAAdEou e
™V anootacn twv ¢opéwv Twv OSUVAUEWV, TOTE TO METPO TNG POTMNG TOu (eUyoug TwV SUVAUEWV
TeTpanAactaletal.
B) Av péoa oe owAnvoeldEg, mou SlappéeTal and pevpa otabepng €vtaong, TOMOBETNCOUUE TupHva
HoAaKoU olbrpou, oL SUVOLKEG YPAUHUEG TOU HayVNTLKOU eSOV 0TO E0WTEPLKO TOU TTUPVA Ba TTUKVWOOUV.
V) Av Uikpn odaipa cuyKpouoTel KABETA Kol EAAOTLKA e A€io
KATAKOPUGO TOLXO €XOVTAG OpUN LETPOU P, N LETABOAN TOU HETPOU TNG OPUNAG TNG Elval lon pe 2 p.
8) H I'n éxeL blootpodopun (omiv) e€attiag tng meplotpodnc TG yUpw armo tov afova Tng.
€) e pa e€avaykaopévn tahavtwon pe otabepa anooBeong b, To péyloto MAATOC TNG TAAAVTWONG OTNV
TLEPLOXI] OUVTOVIOMOU €€ pTATAL OO TNV TLUN TNG otabepadg b.

Movadeg 5
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OEMA B

Bl. Zwpa X pkpwv SLaoTACEWV Kol Lalag m Loopporel SEUEVO 0TO KATW AKPO
Katakopudou bavikou ehatnpiov otabepac k, To dAAAo aKpo Tou omoiou eivat
QKAOVNTA OTEPEWMEVO (ZXNHa 1).

ExkteAdolpe SUo nelpaparta:

Nelpapa 1
MetaklvoUpe to cwpa 2 otn Béon puokol unkoug (6. ¢. K. ) Tou .
ehatnpiou, 10 adrivoupe eAeUBepO KAl QUTO €KTEAEL QAN QPHOVIKN O - --
TaAavtwon Ue otabepa emavadopadg D = k kot TAATog As. ) m
, IyxAua 1
MNeipapa 2

Itnv apxikn B€on Looppormiag (6.1.) TOU CWHATOC 2 AOKELTAL O AUTO,
ouvEXWE, Katakopudn SUvapun F pétpou F = mg pe dopd mpog Ta MAVW Kat TOTE TO WA EKTEAEL amtAR
OapHOoVIKA TaAdvtwon pe otabepd emavadopdg D = k kat mAdtog A,.
Mo ta AT A1 Kot Az TV OPOATTAVW TIELPAUATWY, LOXVEL:

1
i A=A i A =2 A, iii. A1 = 2A,
a) Na em\é€eTe TN oWOTH AAvTnon.
Movadeg 2
B) Na dikalohoynoeTe TNV MAOYN OQg.
Movadeg 6

B2. Eva avolytd Soxelo PLeyAAou OYKOU HE KATAKOPUDO TOLXWHATA NPEUEL aKAOVNTO TAVWw o€ opl{OVTLO
danedo. To doxelo meplEXeL vepO, To omolo Bewpeital daviko peuoto, HéxpL UPouc H mavw amo tn Baon
Tou. To Soxelo £xelL 0TO MAEUPLKO TOU TolYwua SUo omég (1) kat (2) idlou epBadoul Statoung A, To onolio givat
OUEANTED O€ OUYKPLON e TO epPadov TG eAeUBepnC emidAVELAC TOU VEPOU.

. , , . 5H H , , , , ,
OL 8Vo omég (1) ka (2) Bplokovtal og UYN v Ko 3 avtiotolya, amno tov muBuéva tou doxeiou (ZxAua 2).

Otav eival avolktr) povo n omn (1), dykog uypou V ekpel amo to Soxeio o€ xpoviko Staoctnua Ats. Otav eivatl
OVOLKTEC Kal oL U0 omég (1) kat (2), o i6log 0ykog V ekpEeL o€ XpOVIKO dlaotnua At.
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o) Na emi\é€ete T owoth amavinon.
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Movadeg 2
B) Na SikaloAoynoete TNV eMAOYI) 0OG.
Movadeg 6
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B3. Idaipa pdalog m L Kweltal pe opun METPOU p1 KAl CUYKPOUETAL, KEVIPLKA KOL EAQOTLKA, HE OKivNTN
odaipa palag my, onwg daivetal oto IxNua 3. H ypadikn mapdotacn tg opung tng odaipag mr dpaivetal
oTo Xxnua 4.

Py —
m, Mo

2
. I
5

TPV 4 UETA (s)
Sidpkela kpolaong agednTea
IXnpa 3 IXnua 4
To MOOOOTO TNG KWVNTLKNG EVEPYELAG TToU HeTafLBactnke amo t odaipa palag mr otn odpaipa palag m;
KQTA TNV Kpouon ival (oo pe:
i. 64% ii. 80% iii. 96%
a) Na em\é€eTe TN oWOTH AAvTNon.

Movadeg 2
B) Na dikalohoynoeTe TNV MAOYN OQg.

Movadeg 7
GEMAT :
Ot peydlou pnkouc, katakopudol, petaAlikol aywyol AX kat My améxouv ,..—151 qF"L A
HeTalL toug otabepny amootaon | = 1 m Kal €0uvV QUEANTEX WHLKA L ___E;’
avtiotaon. Zta akpa A, I cuvbEeTal mnyn NAEKTPEYEPTIKAG SUVAUNG E = Ay K 8éan 1 (u=0)
9 V Kol E0WTEPLKAG avtiotaongr=1 Q. Ria U,
Aywyoc KA pnkoug | = 1 m, paloag m = 0,3 kg kat wULkAG avtiotaong Rka ) N fton 2 (57)
=2 Q éxeL ta akpa tou K, A mavw oTtoug Katakopudpoug aywyoug Ax Kat OB i,
Iy, elval kaBetog o auToUG Kat eivat Suvatov va oAloBaivel KOTA HHKOG ) 8éon 3 (u.)
TWV aywywv Xwpig tpBec. (Ixnua 5) 5 *
H O0An diatagn Bploketal oe meploxny MOU UTIAPXEL OPL{OVTLO OLOYEVEC :/
HoyvnTkd medio évtaonc B, tou omoiou oL SUVOUIKEC YPaUpEC sivat Py ,..R,ﬂ,. A A A
KAOeteg oTo £Minmedo TOU OXUATOC.
ApxKa o Stakomtng &1 eivat KAELOTOC, 0 SLaKOMTNG &2 €lvall AVOLKTOC Kal N 1 M
0 aywyog KA eivat akivntog otn 8éon 1. 'T'
1. No umoloyioete 0 péTpo B NG évtaong tou payvntikol mediov Y : Exiipa 5

(novadeg 3) kat va mpoablopioete Tnv katevBuvor) TnG. (Lovada 1)

Movabdeg 4
210 KATW MpEPOC NG dlatalng, petafl tTwv onuelwv Z kal A, gival cuvdeSEUEVOC QVTIOTATNG UE WHLKN
avtiotaon R1 = 3 Q kat ota onueia M, N gival cuvdedepévn Beppiky CUOKEUN I WHLKAG avtiotaong Ry, n
omola otav ota akpa ¢ M, N €xeL taon lon pe 6 V Asttoupyet kavovika amodidovtag Bepuikn oxy 6 W.
Avoliyoupe tov Slakormtn 81, KAeivovtag tautdxpova tov Stakomtn &2 kot o aywyog KA apxilel va Katépxetat
TIAPOLLEVOVTOG CUVEXWG 0pL{OVTLOG XWwpLG Tat dkpa tou K, A va xavouv tnv emadn e Toug aywyoug Ax kot lMy.
2. Eotw 6Tl 0 aywyog KA €XEL amOKTAOEL 0pLAKN TaXUTNTA Uop 0TN B€on 3. Na StkatoAoyroete to €606 TG
Klvnong mou ekteAel o aywyog KA amo ) B€on 1 €wg tn B€on 3 (Lovadeg 3) kat va urtoAoyioete tn otabepn
opLakn TaxUTNTA Uop. (LOVASES 6)

Movadeg 9
3. Na untoAoyioete tov puBuo petafoAng TNG OpUAG TOU aywyou otn B€on 2, otnv omola n taxUTNTA Tou

1 1 U()p
elvat lon pe -

Movadeg 6
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4. Otav o aywyog €XEL OTOKTNOEL TNV OPLOKN TOU TaxUTNTA, va €€ETACETE av n OepuUlk cuoKeun 2
Aeltoupyel Kavovika.

Movadeg 6
e Aivetal n srutdyuvon tng Baputntog: g = 10 m/s?
e H avtiotaon tou aépa Bewpeital apeAntéa.
* To oxnua dgv eival uTo KAlHaKa.

OEMA A

A€TTA, AKAWTTTN, OLOYEVAG KOl LooTtaxng paBdog AB palag M, = 3 kg kat pikoug | = 2 m, G€PEL 0TO AKPO TNG
A odapidlo I palag m = 1 kg, apeAntéwv SlAOTACEWY, Kol Loopponel o mAdyla Béon pe tn Bonbela
KATAKOPUGDOU UTIOOTNPLYLOTOC, TO OMOIL0 €XOUUE OTEPEWOEL 01O Asio oplovtio damedo (1). H papdog
OKOUWTA HE To AKpo TNG B oto danedo (1) oxnuatilovrag ywvia ¢, omou nud = 0,8 katcuvd = 0,6. H kopudn
TOU umooTtnpiypatog cuvoéetal pe TNV paBdo oto pécov tng I pe apBpwon kot to cvotnua paBdog-
odalpidlo unopet va eplotpedeTal xwpic TPIREG yUpw amd opl{ovtio afova ou SLEPXETAL Ao To onueio I
(kaBeta oTo EMiMESO TOU OXAMATOG).

Me tn BonBela Tou opllovtiou, afapolc Kal Un ekTatou vipatog (1) éxoupe cuvdéoel To odalpidlo I pe to
ovwtepo onpeio A opoyevoug Tpoxaliag palag Mt = 7 kg kat aktivag R = 0,4 m. H tpoxaAia os andotaon r
=0,3 m armo 1o KEVTPO TNE O €xel éva AemTO KUKALKO 0LUAAKL OTO OTtoio £xoupe TUALEeL TTOANEG dopEg afapEg
KaLL N €KTATO VARA (2). £T0 dKpo Z Tou VANOTOG (2) aokoUpe otabepr SUvaun F . OAn n Stdtaln oppomel
oto (610 katakopudo emninedo.

A vipa (1)

5GTEdO (2)

Aeio damedo (1)

IXAua 6

A1l. Av o p€Tpo TG SuvaNng mou aokel to viua (1) oto odatpidlo 2 eivat 10,5 N, va urtoAoyloete To HETPO
™¢ duvaung mou déxetal n papdog oto dkpo TG B amod to Asio damedo (1).

Movadeg 4
Tn XxpovikA oTyun to = 0 s kOBoupe to vipa (1). To cvotnua paBdog -odaipidio I apyilel va meplotpédetal
o€ Katakopudo eninedo, xavovtag tnv enadr tou ue to damnedo (1).
A2. Na umoAoyioete tov puBuo petafoAng tng otpodopUng tng paBdou wg mpog tov dafova nepLotpodnig
™G, AUEOWG META TO KOWLHO Tou vAuatog (1) kot evw n paPdog éxel xaoeL tnv emadn TnG Ue To Agio damedo
(1).

Movadeg 6
Katad tnv meplotpodn tou cuotipatog paBdou -odaipidiov I, to odapidio I xtunad oto op{ovtio damedo.

H ywviakr TauTtnTa Tou CUCTHUATOC AUECWG LETA TNV KPOUON EXEL LETPO %, OTIOU W TO HETPO TNE YWVLAKNG

ToXUTNTOC AKPLBWG TIpLY TNV Kpouan.
A3. Na urtoloyioete To pETPo TNG HETAROAAC TN otpodoppic AL Ttou cuotipatog pdpdoc-odatpidio =
Ka voL oxeSLAoETe To Stavuopa AL .

Movadeg 5
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H tpoxaAia, apuEowE LETA TN XPOVLIKN OTLyun to = 0's, apxilel va kKuAietal xwpig va oAloBaivel oto opllovtio
Samedo (2) pe v emidpaon tng SUvaunc F, To uétpo tng omoiag eivat 12 N. O d€ovag mepLoTPOdrC TS
TIAPAUEVEL OUVEXWG OPL{OVTLOG KOl KABETOC OTO EMimeS0 TOU OXNATOG.

A4. No uTtoOAOYIOETE TNV EMTAXUVON TOU KEVTPOU LAL0G TNG TpOXaALaG.

Movadeg 4
A5. No. UTIOAOYIOETE TO €pyo TN SUVANG F artd T Xpovikr OTypH to = 0 s €wE TN XPOVIKA OTWHH t1 =2 s.
Movadbdeg 6
Atvovrtad:
* 1 emtayuvon tng Baputntag g = 10 m/s?
e n pomn adpavelag papdou w¢ mpog afova Tou SLEPXETOL Ao TO KEVTPO MAlag TNG Kal lval kaBetog oe

1
auth: lemp)= —M_ -
N: lem(p) 12 'F

1 2
cm(T) :EM R

* n pomr adpavelag TPoXaAlag wg pog tov afova tng: | N

Na Bewpnoete OTL:

* n Kpouon eival akaplaia

e n avtiotacn tou aépa Bewpeital apeAntéa yla OAa Ta cwoTa
® KQTA TNV Kpouaon, 8ev éxoupe anwAeta palag

e 10 oxnua dev eival umo KALLaKa.



